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OPENBARE BESLUITENLIJST 
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

17 FEBRUARI 2026 

 
Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut  

Aanwezig: 
Leden:  
Jan Willem Boersma, Burgemeester; 
Frederik de Gier, Wethouder ; 
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 
Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

Afwezig: 
Leden:  
Marten Japenga, Wethouder  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. In recesweken is er geen reguliere vergadering maar 

worden alleen spoedeisende zaken besproken. In dit geval is die lijst van onderwerpen iets 

groter vanwege het einde van de raadsperiode en de stukken voor de laatste 

raadsvergadering. Vanwege het reces is wethouder Japenga afwezig maar hij heeft wel zijn 

commentaar en/of akkoord bij de actuele voorstellen meegegeven.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Opiniërend bespreken stand van zaken SWA 

Het college spreekt opiniërend over de stand van de liquidatie van de Stichting Welzijn 

Alblasserdam. Op basis van een geactualiseerde begroting van de SWA (stand 15 februari 

2026) zal het college een intentieovereenkomst worden voorgelegd.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

3 Jeugdaanpak 2026 - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met de raadsinformatiebrief "jeugdaanpak 2026" en deze door te 

geleiden naar de gemeenteraad.  
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Het college stemt in met de Raadsinformatiebrief en geleidt deze door naar de raad, zoals  
eerder toegezegd.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

4 Het ParticiPand - Schuiven, verbouwen, verduurzamen - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Kennis te nemen van de indeling variant 7 d.d.15-1-2026 van Het ParticiPand. 

• 2. Akkoord te gaan met het beschikbaar stellen van een krediet van € 130.000, - 
(inclusief BTW) voor aanpassingen. 

• 3. Akkoord te gaan met het beschikbaar stellen van een budget van € 30.000, - 
(inclusief BTW) ten laste van de algemene reserve voor het uitvoeren van het 

schuifplan. 

• 4. Kennis te nemen van het voorstel van de gebruikers voor een formele 
organisatievorm. 

• 5. Kennis te nemen van de voorgenomen aanpak om het pand in gewenste 
onderhoudsstaat te herstellen. 

• 6. Een krediet beschikbaar te stellen van 1 miljoen euro en akkoord te gaan met de 
voorgestelde aanpak voor het doorvoeren van verduurzamingsmaatregelen voor 
verduurzaming van het ParticiPand. 

• 7. Bij opstelling van de begroting 2027 rekening houden met aanpassing van de 
afschrijvingslasten. 

Het college stemt in met het voorstel, waarbij wethouder De Gier aantekening vraagt van 

zijn tegenstem.  

Dit voorstel is een uitwerking van de opdracht van de raad in de Begroting 2026 ev om het 

pand te behouden en daarin de maatschappelijke partners uit het vastgoed beleid te 

huisvesten met een collectieve impuls in de samenwerking en klein onderhoud. Het pand is 

toegevoegd aan de reguliere vastgoedportefeuille welke met kostendekkende huur en vaste 

afspraken rond een MJOP worden beheerd. Of en op welke wijze deze huurlasten aan 

partners weer worden gecompenseerd is onderdeel van het subsidiebeleid.  

Portefeuillehouder De Gier 

5 Raadsvoorstel kaderstelling Sportorganisatie - Voorstel                                 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Het college de opdracht te geven, te komen tot een vorm van een nieuwe 
toekomstbestendige, professionele en doelmatige wijze van organiseren van het 
beheer van alle sportaccommodaties, en hierbij aandachtspunten vanuit de raad 
mee te nemen. 

Het college stemt in met het aangescherpte voorstel waarin de opbrengst van de 

bijeenkomst met stakeholders is toegevoegd en een verslag van de bijeenkomst is 

bijgevoegd. 

6 Ruigenhil - beëindiging actieve verwervingsfase woningen /  structurele 

lasten beheer - Voorstel 
De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Kennis te nemen van het structureel benodigd budget voor beheer van de 
aangekochte percelen en panden, op basis van historische kosten geprognotiseerd 
op € 62.000 per jaar.  
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             Het college besluit om: 

• 2. Geheimhouding op te leggen op bijlagen (1) Overzicht percelen met aanbod en 
status verwerving, (2) Aanbiedingsbrief woningen en (3) Financiële rapportage 
verwervingskrediet, op grond van artikel 87 van  

de Gemeentewet en artikel 5.1 lid 2 onder b en c van de Wet open overheid. 

Het college stemt in met dit voorstel. Op verzoek van de raad is het oorspronkelijke voorstel 

geknipt. Dit betreft het deel waarin verantwoording wordt afgelegd over het traject en de 

financiën m.b.t. de aankoop van de woningen. Daarnaast worden de beheerkosten 

toegelicht welke reeds door de raad beschikbaar zijn gesteld.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 Ontwikkelingen GR Sociaal  

Wethouder De Deugd praat het college kort bij over actuele zaken rond de 

informatieverzoeken van de raad en de wijze waarop hieraan gewerkt wordt lokaal en 

regionaal.  

8 Mededelingen 

De collegeleden en de secretaris delen enkele actuele zaken zoals bedoeld in een 

koffiemoment.  

SLUITING 

9 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng. 

De secretaris, De burgemeester, 


